

Выписка

из протокола педагогического часа для педагогов МАДОУ №10
от 24.01.2023г.

На педагогическом часе воспитателем Науменко Анастасией Олеговной было представлено содержание социально значимого проекта «Мы – жители города!», подготовленного для реализации с февраля по май 2023г. в подготовительной группе.

Науменко А.О. познакомила присутствующих с целью и задачами данного проекта. Отметила, что вопрос о создании волонтерского движения в детском саду является актуальным, а воспитание у детей гражданских чувств развитие у детей важным при формировании их личности.

Педагог зачитал план реализации проекта и перечислил предполагаемые результаты его реализации.

Заведующий МАДОУ №10



О.Ю. Журавко

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
общеразвивающего вида детский сад №10" Вишенка" муниципального
образования город Новороссийск**

Проект "Мы – жители города"

Воспитатель: Науменко А.О.

2023г.

Паспорт проекта.

Проект: "Мы жители города".

Автор: воспитатель Науменко Анастасия Олеговна

Вид проекта: социально значимый.

Срок реализации проекта: февраль 2023 – май 2023г.

Участники проекта: дети 6-7 лет.

Место проведения: МАДОУ «Вишенка» №10

Цель проекта: Воспитание гражданских чувств у детей дошкольного возраста.

Задачи проекта:

- формировать активную жизненную позицию и экологическую культуру воспитанников через совместную проектную деятельность детей, родителей и педагогического коллектива;
- формировать способность детей осознавать последствия своих действий по отношению к окружающей среде;
- формировать положительное отношение к личному участию в социально-значимой деятельности на благо общества;
- развивать желание участвовать в благоустройстве родного города;
- воспитывать у детей бережное отношение к окружающей природе;

Проблема:

В современном обществе достаточно остро стоит проблема формирования у подрастающего поколения задатков гражданственности, социально-значимых качеств и умения созидать что-то на благо общества. И здесь недостаточно только примера родителей, взрослых. Именно поэтому, в ДОО всё чаще организуется деятельность с детьми, направленная на формирование положительного отношения и участие детей в общественно значимых мероприятиях.

Одно из перспективных направлений – благоустройство города. Именно проектная деятельность помогает сформировать у детей ответственное отношение к природе города через озеленение и облагораживание городской среды.

Новизна:

Состоит с том, что проект объединяет мероприятия, организуемые в условиях ДОО и социума.

Краткое содержание проекта:

Вся наша жизнь тесно связана с окружающей нас средой. Её преобразование в условиях города не всегда способствует сохранению природы. Поэтому формирование у детей потребности в её сохранении важно для развития личности ребёнка и его активной жизненной позиции в будущем.

Объединить детей, родителей и педагогов в совместной общественно полезной деятельности возможно в рамках проекта, в ходе которого не только будет сформирована экологическая культура дошкольника, но и положительное отношение к активному участию в социальных акциях, направленных на благоустройство улиц и парков города.

В такой деятельности у детей формируются социально значимые качества: сочувствие, уважение, ответственность, чувство долга; развивается способность осознавать последствия своих действий. В совместной деятельности со взрослыми и сверстниками развиваются умения взаимодействовать и доводить начатое до конца.

План реализации проекта

1 этап – подготовительный (февраль 2023.)		
Сроки	Мероприятия с детьми	ответственный
февраль	Планирование деятельности. «Детский совет». Голосование за тему и мероприятия проекта. Опрос родителей на тему: «Какое участие в нашем проекте могут принять родители?» Составление перспективного плана по реализации проекта.	Воспитатель Науменко А.О.
2 этап – практический (март 2023- апрель 2023г.)		

<p>март</p>	<p>Интервью воспитанников «Как сделать наш город лучше?»</p> <p>Составление с детьми экскурсионного плана «Прогулки выходного дня»</p> <p>Просмотр презентаций «Берегите природу», «Мы-жители города».</p> <p>Беседа «Почему необходимо сохранить природу». «Как сохранить деревья и кусты?»</p> <p>Анкетирование родителей на тему: «Воспитание маленького гражданина».</p> <p>Выращивание рассады цветов для посадки в сквере имени К. Маркса и на территории детского сада.</p>	<p>Воспитатель Науменко А.О.</p>
<p>Апрель</p>	<p>Составление книги из рисунков детей «Город будущего».</p> <p>Выставка семейных фото на тему: «Мы помогаем природе».</p> <p>Чтение художественных произведений: С. Маршак «Праздник леса», Л. Фадеева «Окружающая среда», Е. Смирнова «Давайте вместе землю украшать», А. Усачёв «Мусорная фантазия» О. Бундур «Сломанное дерево».</p> <p>Социальная акция «Цветы для жителей города». Посадка цветов на клумбы в сквере имени К. Маркса.</p> <p>Социальная акция «Сдай макулатуру – посади дерево!» Высадка деревьев в парке «Восточный» Восточного внутригородского района.</p>	<p>Воспитатель Науменко А.О.</p>

	Онлайн акция «Азбука поведения в природе».	
3 этап – заключительный (итоговый) (май 2023г.)		
Май	<p>Фотовыставка «Очень важные дела».</p> <p>Составление с детьми объявления о проведении акции «Зелёный десант».</p> <p>Акция «Зелёный десант» Озеленение участков детского сада и близлежащей территории микрорайона</p> <p>Выставка плакатов «Сделаем наш город лучше!»</p> <p>Создание видео ролика «Для тебя, любимый город!»</p>	<p>Воспитатели Науменко А.О.</p>

Результаты реализации проекта:

1. Расширены представления детей об экологической культуре.
2. Сформировано положительное отношение к активному участию в социальных акциях, направленных на благоустройство улиц и парков города;
3. Развито желание оказывать посильную помощь для сохранения и улучшения окружающей среды.

**Отчет по проведению образовательного проекта
«Мы – жители города!»
в подготовительной группе.**

С февраля 2023 г. по май 2023г. в группе реализовывался социальный проект «Мы - жители города!», главной целью которого было воспитание гражданских чувств у детей дошкольного возраста.

Проект «Мы – жители города!» реализовал все поставленные задачи. Многие родители заинтересовались формированием у детей задатков гражданственности, социально-значимых качеств и умений, проявили желание стать активными участниками социальных акций в рамках данного проекта.

На первом этапе проекта стояла задача познакомить и раскрыть содержание и значение участия в благоустройстве родного города через просмотр презентаций и видеороликов «Новороссийск в прошлом», «Память города», «Каждый выбирает сам». Вместе с детьми были определены участники и план реализации проекта.

На втором этапе проекта через беседы «Почему необходимо сохранить природу», «Как сохранить деревья и кусты?», просмотр презентаций «Берегите природу», «Мы-жители города», дети получили практические навыки, с помощью которых смогли дополнить свой план реализации проекта.

При проведении социальная акция «Цветы для жителей города». (посадка цветов на клумбы в сквере имени К. Маркса), дети смогли увидеть, как можно благоустроить «мир» вокруг себя, составили книгу рисунков «Город будущего», что способствовало положительному отношению к активной деятельности, направленной на благоустройство улиц и парков города.

Все дети приняли активное участие в акции «Сдай макулатуру – посади дерево!» так же в онлайн акция «Азбука поведения в природе». С большим удовольствием ребята вместе с родителями запечатлели проделанную работу, и создали фотовыставку «Мы помогаем природе». Это способствовало совместной деятельности со взрослыми и сверстниками, развитию умений взаимодействовать и доводить начатое до конца. Объединило детей, родителей и педагогов в совместной общественно полезной деятельности.

На третьем этапе проекта дети при поддержке родителей провели акцию «Зелёный десант» (озеленение участков детского сада и близлежащей территории микрорайона) и создали видеоролик «Для тебя, любимый город!»

Эти мероприятия объединили детей и родителей, расширили представления детей об экологической культуре. Сформировали положительное отношение к активному участию в социальных акциях, направленных на благоустройство улиц и парков города. Развили желание

оказывать посильную помощь для сохранения и улучшения окружающей среды.

Воспитатель

Науменко А.О.

Заведующая

Журавко О.Ю.



**Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение общеразвивающего вида детский сад №10 "Вишенка"
муниципального образования город Поворосийск**

Проект "Лучик добра"

Воспитатель: Науменко Анастасия Олеговна

2020 г.

Выписка

из протокола педагогического часа для педагогов МАДОУ №10
от 17.08.2020г.

На педагогическом часе воспитателем Науменко Анастасией Олеговной было представлено содержание социально значимого проекта «Лучик добра», подготовленного для реализации с сентября по декабрь 2020г. в подготовительной группе.

Науменко А.О. познакомила присутствующих с целью и задачами данного проекта. Отметила, что вопрос духовно-нравственного воспитания детей важен в развитии личностных качеств детей, особенно важно воспитывать уважительное отношение по отношению к старшему поколению. Педагог познакомил с планом реализации проекта и перечислил предполагаемые результаты его реализации.

Заведующий МАДОУ №10



О.Ю. Журавко

Паспорт проекта.**Проект:** "Лучик добра".**Автор:** воспитатель Науменко Анастасия Олеговна**Вид проекта:** социально значимый.**Срок реализации проекта:** сентябрь 2020г. – декабрь 2020 г.**Участники проекта:** дети 6-7 лет, семьи воспитанников, волонтеры службы милосердия «Благостыня».**Место проведения:** МАДОУ «Вишенка» №10**Цель проекта:** формирование духовности, нравственно – патриотических чувств у детей дошкольного возраста по отношению к старшему поколению.**Задачи проекта:**

- Воспитывать уважительное отношение к окружающим, заботливое отношение к пожилым людям.

- Продолжать воспитывать уважение к традиционным семейным ценностям, уважительное отношение и чувство принадлежности к своей семье, любовь и уважение к старшему поколению.

- Продолжать формировать основы культуры поведения и вежливого общения с пожилыми людьми.

- Формировать положительное отношение к личному участию в социально- значимой деятельности.

- Формировать способность детей осознавать последствия своих действий по отношению к другим людям.

Проблема:

В современном обществе большую часть детского досуга занимают мультимедийные устройства. Отсутствие тесного контакта детей со старшим поколением семьи приводит к утрате семейных традиций, разрываются представления о преемственности поколений. Поэтому сегодня актуальным становится поиск путей и средств ценностного, уважительного и заботливого отношения к пожилым людям.

Новизна:

В ходе реализации проекта были использованы технологии эффективной социализации детей «Дети – волонтеры» и «Социальная акция» Н.П. Гришаевой.

Краткое содержание проекта:

С самого раннего возраста у человека закладываются семейные ценности, принадлежность к своей семье, любовь и уважение к старшему поколению. Важно в это время направить интересы детей в нужном направлении. Проект «Открытие добра» позволит не только, привлечь внимание детей к пожилым людям, и сформировать у них социально значимые качества, но и развить творческие способности, приобрести навыки прикладного творчества, применить свои умения на благо нуждающихся во внимании и заботе. А также объединить детей, педагогов и родителей в совместной социально значимой деятельности.

План реализации проекта

1 этап – подготовительный (сентябрь 2020)		
Сроки	Мероприятия с детьми	Ответственный
сентябрь	Планирование деятельности «Утренний круг». Голосование за тему и мероприятия проекта. Опрос детей на тему: «Чем можно помочь пожилым людям?» Опрос родителей на тему: «Какие мероприятия мы можем включить в проект?» Составление перспективного плана по реализации проекта.	Воспитатель Науменко А.О.

2 этап – практический (октябрь - ноябрь 2020)

<p>октябрь</p>	<p>Цикл бесед: «Пожилой человек», «День пожилого человека».</p> <p>Проведение онлайн практикума для родителей по оформлению открыток «Краски осени. Оттиск листьев»</p> <p>Изготовление творческих детско-родительских работ «Открытка ко Дню пожилого человека».</p> <p>Заучивание стихов о пожилых людях: Андрей Усачев «Эй, бабушки и дедушки!», Вадим Левин «Ночная история», Л. Татьяничева «Берегите старых людей», О. Бундур «Мальчишка».</p> <p>Социальная акция «Мы вместе». Вручение открыток пожилым людям.</p> <p>Поздравление жителей микрорайона с Днем пожилого человека.</p>	<p>Воспитатель Науменко А.О.</p>
<p>ноябрь</p>	<p>Чтение сборника рассказов «Бабуля, дедушка и я».</p> <p>Выставка детских рисунков «Моя бабушка».</p> <p>Оформление альбома из рисунков детей «Моя бабушка».</p> <p>Беседа «Маленький помощник».</p> <p>Выставка семейных фото на тему: «Рядом с дедушкой».</p> <p>Онлайн концерт для пожилых людей, находящихся в ГБУ «Новороссийский дом – интернат для престарелых и инвалидов»</p>	<p>Воспитатель Науменко А.О.</p>

3 этап – заключительный (итоговый) (декабрь 2020г)

<p>декабрь</p>	<p>Проведение практикума для родителей «Новогодний подарок».</p> <p>Составление с детьми объявления о проведении социальной акции «Открытие добра».</p> <p>Социальная акция «Открытие добра». Создание поздравительных открыток для пожилых людей, находящихся на лечение в ГБУЗ «Городская больница №1 города Новороссийска».</p> <p>Запись видео поздравления для пожилых людей находящихся на лечение в ГБУЗ «Городская больница №1 города Новороссийска»</p> <p>Встреча с волонтерами службы милосердия «Благостыня» для передачи поздравительных открыток и видео поздравлений.</p>	<p>Воспитатели Науменко А.О.</p>
-----------------------	--	--------------------------------------

Результаты реализации проекта:

- Расширено представление детей о традиционных семейных ценностях.
- Сформированы основы культуры поведения и вежливого общения с пожилыми людьми.
- Развито позитивное отношение к волонтерской деятельности.
- Сформированы предпосылки толерантного отношения к пожилым людям.
- Сформировано положительное отношение к активному участию в социальных акциях.

**Отчет по проведению социально значимого проекта
«Лучик добра»
в подготовительной группе.**

С сентября по декабрь 2020 г. в группе прошел социально значимый проект «Лучик добра», главной целью которого было формирование духовности, нравственно – патриотических чувств у детей дошкольного возраста по отношению к старшему поколению. Высокий уровень заинтересованности родителей позволил организовать активную совместную деятельность, объединившую детей, родителей, педагогов, социум.

На первом этапе стояла задача познакомить детей в доступной форме с темой и направленностью проекта, сформулировать детскую цель. Оценить готовность родителей принять участие в проекте. Вместе с детьми были определены участники и план реализации проекта.

На втором этапе через цикл бесед: «Пожилой человек», «День пожилого человека», мы обсудили нормы общения, необходимость помощи и внимания к пожилым людям. Для родителей был проведен онлайн практикум «Краски осени. Отгиск листьев.». На котором они опробовали нетрадиционные способы совместной творческой деятельности с детьми, для дальнейшего самостоятельного изготовления открыток ко Дню пожилого человека. Помимо поздравительных открыток дети выучили стихи по тематике праздника и организовали социальную акцию «Мы вместе». Было организовано вручение открыток пожилым людям и поздравление жителей микрорайона. Также я познакомила детей с произведениями из сборника рассказов «Бабуля, дедушка и я», рассказывающих о традиционных семейных ценностях, уважительном отношении и чувстве принадлежности к своей семье, любви и уважение к старшему поколению. Среди воспитанников была организована выставка детских рисунков «Моя бабушка» и как итог мероприятия был оформлен альбом из рисунков детей. Нашу работу мы продолжили в обсуждении возможностей детей помогать пожилым людям. Вместе с родителями дети подготовили фотовыставку «Дедушкин помощник». Совместно с музыкальным руководителем группы записали онлайн концерт для пожилых людей, находящихся в ГБУ «Новороссийский дом – интернат для престарелых и инвалидов».

На третьем этапе проекта дети при поддержке родителей и волонтеров службы милосердия «Благостыня» провели социальную акцию «Лучик добра»: подготовили поздравительные открытки для пожилых людей, находящихся на лечение в ГБУЗ «Городская больница №1 города

Новороссийска». А также записали видео поздравления для находящихся на лечение в стационаре в канун Нового Года пожилых людей.

Эти мероприятия расширили представление детей о традиционных семейных ценностях. Заложены основы культуры поведения и вежливого общения с пожилыми людьми. У детей сформировано позитивное отношение к волонтерской деятельности и к активному участию в социальных акциях. Сформированы предпосылки толерантного отношения к пожилым людям.

Воспитатель

Науменко А.О.

Заведующая МАДОУ №10

Журавко О.Ю.



Выписка

из протокола педагогического часа для педагогов МАДОУ №10
от 22.08.2022г.

На педагогическом часе воспитателем Науменко Анастасией Олеговной было представлено содержание социально значимого проекта «Никто не забыт, ничто не забыто!», подготовленного для реализации с сентября по декабрь 2022г. в старшей группе.

Науменко А.О. познакомила присутствующих с целью и задачами данного проекта. Отметила, что воспитание гражданско-патриотических чувств у детей дошкольного возраста позволяет заложить основы нравственности и важных для личности качеств.

Педагог познакомил с планом реализации проекта и перечислил предполагаемые результаты его реализации.

Заведующий МАДОУ №10



О.Ю. Журавко

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
общеразвивающего вида детский сад №10" Вишенка"
Муниципального образования город Новороссийск**

Социально значимый проект

"Никто не забыт, ничто не забыто!"

Воспитатель: Науменко Анастасия Олеговна

2022 г.

Паспорт проекта.

Проект: "Никто не забыт, ничто не забыто!"

Автор: воспитатель Наumenко А.О.

Вид проекта: социально значимый.

Срок реализации проекта: сентябрь - декабрь 2022г.

Участники проекта: дети 5-6 лет.

Место проведения: МАДОУ «Вишенка» №10

Цель проекта: Воспитание гражданско-патриотических чувств у детей дошкольного возраста.

Задачи проекта:

- воспитание патриотических чувств, чувство гордости героическим прошлым страны и малой Родины.
- формировать представления о роли ветеранов в истории ВОВ;
- воспитывать чувство патриотизма, гордости и уважения к участникам войны;
- развивать желание оказывать посильную помощь другим;
- формировать положительное отношение к активному участию в социальных акциях;
- формировать понимание значения личного участия в социально-значимой деятельности и её значения для других людей и общества;
- способствовать проявлению детьми социально-значимых качеств.

Проблема:

Воспитанию нравственных качеств у детей дошкольного возраста всегда уделялось достаточное внимание. Но именно сейчас, в современном обществе проявление лучших качеств личности становится наиболее значимым. Как, на каких примерах и в какой деятельности можно наиболее успешно сформировать у детей нравственные качества и чувства? Что можем сделать мы, педагоги в условиях детского сада? Создать те условия, в которых сам ребёнок станет активным участником естественных и значимых событий, дел, требующих от него деятельности и поступков, а значит и проявления своих чувств и качеств.

Новизна:

Состоит в том, что проект объединяет мероприятия, организуемые в условиях ДОО и социума.

Краткое содержание проекта:

Современные дети уже несколькими поколениями разделены с непосредственными участниками ВОВ. Каждое следующее поколение знает о Второй мировой войне все меньше и меньше. Сегодня дети постигают социальную действительность и ценности с помощью «нового языка культуры» - компьютера. И все чаще эти знания сходятся на играх. Но компьютерная игра не должна стать для маленького ребенка интереснее живого общения с близкими взрослыми как носителем и транслятором живого знания об истории Отечества, о войне и ценности мира. Сегодня важная роль должна быть отведена формированию основ нравственных качеств ребенка.

Исходя из этого, актуальным является вопрос о формировании уважительного отношения к участникам войны и труженикам тыла, оказания им посильной помощи. В такой деятельности у детей формируются социально значимые качества: сочувствие, уважение, ответственность, чувство долга; развиваются навыки общения со взрослыми, умение видеть и понимать эмоциональное состояние другого. Основным мотивом, побуждающим детей к развитию нравственных качеств, является желание помочь, проявить внимание и заботу.

План реализации проекта

1 этап – подготовительный (сентябрь 2022.)		
Сроки	Мероприятия с детьми	ответственный
Сентябрь	<p>Планирование деятельности.</p> <p>Составление перспективного плана по реализации проекта.</p> <p>Консультирование родителей и привлечение их к сбору дополнительной литературы и наглядного материала.</p> <p>Встреча с руководителем Совета ветеранов района.</p>	<p>Воспитатели Науменко А.О. Сафонова А.Н.</p>
2 этап – практический (октябрь - ноябрь 2022г.)		
Октябрь - ноябрь	<p>Интервью воспитанников «Что ты знаешь о ветеранах Великой Отечественной войны?»</p> <p>Презентации: «Детям о войне», «Оборона Новороссийска».</p> <p>Тематические беседы: «Героическое прошлое родного города», «Наши ветераны», беседы детей с родителями о родственниках-участниках ВОВ, «Герои в нашей семье», «Герои Великой Отечественной войны – наши земляки», «Георгиевская лента – символ героизма и мужества»;</p> <p>Чтение художественной литературы: С. Пивоварова «Рассказ ветерана», К. Паустовского «Похождение жука носорога», А. Шамарина «Дедушкины друзья», Н. Томилиной «Кто был на войне». Л. Кассиль «Памятник солдату», С. Баруздин «Точно в цель», «За Родину». Ю.А. Агебаев «День Победы». А. Митяев «Мешок овсянки». О. Высоцкая «Салют». Ю. Коваль «Алый».</p>	<p>Воспитатели Науменко А.О. Сафонова А.Н.</p>

	<p>Слушание музыкальных произведений о войне:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «День Победы» Д. Тухманова, - «Журавли» - «Священная война» сл. В. Лебедева-Кумача, - «Катюша» М. Блантера, - В.Алкина «Прощание славянки». <p>Выставка рисунков: «Город-герой Новороссийск», «Военно-исторические мемориалы Новороссийска», «Праздничный салют», «Самолеты в небе».</p> <p>Фотовыставки: «Поколение победителей», «Памятники войны».</p> <p>Онлайн акция «Стихи для ветеранов».</p> <p>Социальная акция «Адрес ветерана».</p>	
	<p>Взаимодействие с родителями:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Беседа с родителями «Мы помним» 2. Выставка совместного творчества родителей и детей «Медаль Победы». 3. Консультация «Книги для детей о войне». 4. Возложение цветов "У вечного огня". 5. Беседа с ветераном "Воспоминания". 6. Консультация для родителей: «Как рассказать ребенку о войне?» 	<p>Воспитатели Науменко А.О. Сафонова А.Н.</p>
<p>3 этап – заключительный (итоговый) (декабрь 2022г.)</p>		
<p>Декабрь</p>	<p>Изготовление поздравительных открыток для ветеранов.</p> <p>Видеопоздравление ветеранов.</p> <p>Составление книги из рисунков детей «История обороны Новороссийска».</p> <p>Онлайн акция «Они защищали Родину».</p>	<p>Воспитатели Науменко А.О. Сафонова А.Н.</p>

Результаты реализации проекта:

1. Расширены представления детей о роли ветеранов в истории ВОВ.

2. Осознание детьми необходимости бережно хранить память о героях войны и тружениках тыла.
3. Сформировано положительное отношение к активному участию в социальных акциях.
4. Сформировано чувство гордости за нашу страну и ее героев.
5. Развито желание оказывать посильную помощь другим людям.

**Отчет по проведению социально значимого проекта
«Никто не забыт, ничто не забыто!»
в старшей группе группы.**

С сентября 2022г. по декабрь 2022г. в группе реализовывался социальный проект «Никто не забыт, ничто не забыто!», главной целью которого было воспитание гражданско-патриотических чувств у детей дошкольного возраста.

Проект «Никто не забыт, ничто не забыто!» был начат в преддверии дня освобождения города-героя Новороссийска.

Многие родители заинтересовались формированием у детей чувства уважения к ветеранам ВОВ, проявили желание стать активными участниками социальных акций в рамках данного проекта.

На первом этапе проекта стояла задача определения содержания деятельности, обсуждения вместе с детьми различных мероприятий с их участием. А также консультирование и привлечение родителей к подбору дополнительной литературы и наглядного материала. Это позволило сформировать у детей понимание значения личного участия в социально-значимом деле, и его значение для других людей и общества.

На втором этапе проекта через беседы, фотовыставки, онлайн акцию «Стихи для ветеранов» и социальную акцию «Адрес ветерана» дети получили практические навыки оказания посильной помощи ветеранам и положительного отношения к активному участию в социальных акциях и значимых для других людей делах.

Все дети приняли активное участие в онлайн акции «Стихи для ветеранов». С большим удовольствием ребята выучили стихи и рассказали их.

На третьем этапе проекта дети составили книгу из своих рисунков «История обороны Новороссийска» и подарили её районному отделению Совету ветеранов Восточного внутригородского района.

При поддержке родителей была организована онлайн акция «Они защищали Родину», в ходе которой рассказали об участниках освобождения города-героя Новороссийска.

Дети участвовали в изготовлении поздравительных открыток для ветеранов к новому году, а также совместно с родителями подготовили видеопоздравления.

Эти мероприятия объединили детей и родителей, подчеркнули важность участия каждого, способствовали проявлению детьми социально-значимых качеств. Проект реализовал все поставленные задачи.

Воспитатель

Науменко А.О.

Заведующий МАДОУ



Журавко О.Ю.